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Duracdao: 3 horas Sem consulta

Grupo |
1. Obtenha a representacdo em binario dos seguintes nimeros fraccionarios:
a. 33,843, b. 20,828125,,,.

2. Calcule a soma em base 2 dos numeros das alineas anteriores.

3. O espaco de enderecamento da memdria interna de um microcontrolador tem 1024
enderecos. Tendo em conta que o espa¢o de memdria se inicia em 2EEF,,, determine o
endereco final em BCD.

Grupo 11

1. Indique quais as caracteristicas principais associadas a uma familia I6gica?

2. E possivel alimentar 74 entradas de portas AND — CI74ALS08 — com uma saida de uma
porta AND - CI74ALS08? Justifique a sua resposta.

| Corrente de Entrada Corrente de Saida
CI74ALS08
liH = 20pA loH = 0,4mA
liL =0,1mA loL = 8mA
Grupo 11

1. Considere o seguinte diagrama logico:
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a. Obtenha a funcéo logica F implementada pelo seguinte diagrama logico, tendo em conta
que as saidas do “decoder” sdo asseridas a zero. que o qualquer entrada ou saida com
indice 0 € onsiderada como a menos significativa.

b. Simplifique a funcdo obtida usando mapas de Karnaugh e implemente a funcio
simplificada utilizando apenas portas NOR de duas entradas.
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2. Determina a fungdo F do circuito abaixo indicado. As saidas do “decoder” sdo asseridas a 1.

Note que o qualquer entrada ou saida com indice 0 é onsiderada como a menos significativa.
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Grupo IV
1. Desenhe o diagrama temporal originado pelo seguinte circuito durante 4 transi¢des de reldgio.
As_saidas dos flip-flops estdo inicialmente como se apresentaD]@qﬂggrdg:&aqF&na
temporal. Considere o bit A (flip-flop mais a direita) como o menos significativo e que o]s:qip-

flops reagem no flanco ascendente. A o
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2. Projecte um circuito légico com apenas 2 flip-flops do tipo D que realize a sequéncia abaixo
indicada. Os flip-flops reagem no flanco ascendente. O circuito deve ser auto-corrector.
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